Ďalšie vzdelávanie  - kariérny rast odborníkov

(samotná vzdelávacia aktivita realizovaná SPG, alebo dlhodobá cyklická/systematická odborná príprava formou vzdelávacieho programu/výcviku, ktorú SPG zorganizuje a koordinuje – nemusí pôsobiť ako lektor)

Názov aktivity: Október, Mesiac  úcty k starším 
Cieľová skupina: 1. stupeň
Obsah/ÚLOHY/kurikulum edukačnej aktivity:
Spoločensko vedná – mesiac úcty k starším 
CIeľ aktivity:  Deti vedia prejavovať  úctu voči starším  a chápu dôležitosti starších ľudí v ich živote.  

Dĺžka trvania aktivity:45  minút 
Metódy: Rozhovor, Diskusia

Prostriedky: 
Organizačné formy: Skupinová, deti sedia v kruhu  na koberci
Metodický postup:
Úvodná časť: (motivácia, obdržanie učebnej pomôcky, uvedenie úloh vzdelávacej skupiny...)

Ahojte. Viete  aký máme teraz mesiac? (Október).  A vedeli ste že  Október  je  mesiac úcty  k starším?  My sa dnes spolu  porozprávame o ľuďoch v našom okolí..... 

Hlavná časť: (postup v jednotlivých krokoch: napr. 1. definícia syndrómu CAN, 2. formy syndrómu CAN,... + priloženie samotného textu prednášky alebo letáku, inej prílohy pomôcky)

Posadáme si do kruhu  a rozprávame sa  o rodičoch a starých rodičoch,  čo všetko pre nás robia, za čo sme im vďačný, ako sa k nám správajú a ako sa my správame k nim. Potom sa s deťmi rozprávame  o ľuďoch  mimo rodinných kruhov napríklad  susedia, pedagógovia,  ale aj  náhodných okolo idúcich a pod.  Deti rozprávajú  svoje zážitky, koho stretli ako sa choval a ako sa  treba chovať k nemu. Ďalej rozprávajú aké majú pocity  keď niekomu pomôžu alebo keď niekto pomôže im a taktiež  ako sa cítia  iný keď sú k nim deti zlé  a naopak.  
Záverečná časť:  (spôsob získania spätnej väzby od účastníkov, sumarizácia získaných poznatkov, zručností, prezentácia konečného výrobku/ metodiky, bulletinu a pod.).

Tak sme sa porozprávali a teraz si tom ešte zhrnieme. Dozvedeli ste sa na hodine niečo nové?  Myslíte si že sa po dnešku budete  chovať k starším ľuďom inak? Budete si ich viac vážiť  za to  čo pre  vás robia? 

ZOZNAM PRAMEŇOV: 

PRÍLOHY:  
